

Профессия музыкант

Из серии «Моя будущая профессия»
Составила Смирнова Н.Н.



Владимир Спиваков — художественный руководитель и дирижер Национального филармонического оркестра России. Спиваков — незаурядный музыкант, он и талантливый скрипач, и выдающийся дирижер.



В симфоническом оркестре могут играть от 40 до 120 человек. В составе оркестра множество музыкальных инструментов: струнных, духовых, ударных. И все они исполняют музыку вместе, донося до слушателей самые сложные музыкальные произведения. Чтобы музыканты играли одновременно и не сбивались, ими управляет дирижер.



Девушка в необычном костюме играет на скрипке. Она участница фестиваля музыки Возрождения, который проходит в канадской провинции Онтарио.



Саксофонист — непременный участник джаз-банда, который зародился в 19 веке в американском городе Новый Орлеан



Экстравагантная, необычная, яркая Бьорк — родом из Исландии. Она и певица, и композитор, и актриса. Ее музыку относят к разным направлениям: поп-музыке, трип-хопу, альтернативному року, джазу, электронной музыке, фолку и даже классической музыке.



На таком необычном инструменте с двумя грифами играет Сергей Садов, которого можно часто встретить на Арбате — самой музыкальной московской улице



Уличный оркестр — подлинное украшение любого народного праздника, гуляния, он создает своей музыкой особое приподнятое настроение.